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POSSUI RELIGIÃO? 
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ALUNOS COM DEFICIÊNCIA 
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ORIGEM – ENSINO FUNDAMENTAL 
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TEMPO – ENTRE O TÉRMINO DO ENSINO 
MÉDIO E O INÍCIO DA FACULDADE 
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ALUNOS BOLSISTAS/FINANCIAMENTOS 
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TIPO – BOLSA/FINANCIAMENTO 
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ATIVIDADE DO PERÍODO DIURNO 

28 

108 

0

20

40

60

80

100

120

Só Estuda Estuda e Trabalha



MEIO DE TRANSPORTE PARA CHEGAR 
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JÁ CONCLUIU ALGUMA GRADUAÇÃO 
PELA UNISEPE? 
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JÁ CONCLUIU ALGUM CURSO TÉCNICO OU 
GRADUAÇÃO EM OUTRA INSTITUIÇÃO? 
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CURSO TÉCNICO E/OU GRADUAÇÃO 
EM OUTRAS INSTITUIÇÕES 
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PARTICIPAÇÃO EM REDES SOCIAIS 
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